Vier ‘Nieuw Leven’ op het Strandheem Festival!
Strandheem Festival is een 4-daags festival in het noorden van het land voor jong en oud, dat elk jaar gehouden wordt in het Hemelvaartweekend. Het is de laatste jaren uitgegroeid tot één van de grootste christelijke festivals van Nederland, met in 2024 een record aantal van meer dan 15.000 bezoekers. Elk jaar komen vele bekende sprekers en bands uit binnen- en buitenland naar het Strandheem Festival, er zijn diensten, concerten, stands, workshops, seminars, een jongerenprogramma (Uwave) en er is genoeg te doen voor de kids!
Strandheem Festival is uniek is vanwege de gemoedelijke sfeer die er heerst op het prachtig aangeklede terrein, en omdat het kleinschalig, laagdrempelig en overzichtelijk is. Geniet van de gemoedelijke, ontspannen sfeer die gecreëerd wordt door vlaggen, hooibalen, strandtenten, olijfboompjes, kraampjes en foodtrucks. Hou je van meezingen met de gezangen van vroeger? Kom kijken bij de Johannes de Heer middag. Toch meer een liefhebber van bekende Opwekkingsnummers? Doe mee met de Sing-in. Of wil je lekker uit je dak gaan? Kom feesten bij diverse optredens van christelijke artiesten. Dit jaar komen onder andere Charity Gale, Elle Limebear, Lin D, Nederland Zingt, Matthijn Buwalda, Kees Kraaijenoord en Celtic Worship.
Het Strandheem Festival is een plek van ontmoeting, muziek, vreugde, en boven alles; hoop! Het thema is dit jaar ; ‘Nieuw Leven’. We hopen dat je iets van hoop mag ervaren op het festival. Dat je je gezien weet, en misschien wel iets nieuws ontdekt, over het leven, over geloof, en over de God die leven geeft. Wie je ook bent, wat je ook hebt meegemaakt: er is nieuw leven mogelijk. Een leven vol liefde en vreugde. Hier en nu, én tot in eeuwigheid!
De toegang tot het festival en parkeren is gratis, er dienen alleen tickets gekocht te worden voor sommige avondconcerten. Voor mensen die van veraf komen, er zijn diverse overnachtingsmogelijkheden in de prachtige omgeving (zie website voor adressen). Strandheem Festival 2025 vindt plaats van 29 mei t/m 1 juni. Op www.strandheemfestival.nl kun je alle informatie vinden over het komende festival.
Help je mee op het festival bekend te maken in jouw omgeving? Ook stellen we een gift op prijs want er is veel geld nodig om alle kosten te dekken en het dagprogramma gratis te houden. Dat kan via www.strandheemfestival.nl/geven
Graag tot ziens op Strandheem Festival 2025!
